

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dům v České Lípě
Jméno autora:	Bc. Veronika Kolářová
Typ práce:	díplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Oponent práce:	Ing. Arch. Jakub Seifert
Pracoviště oponenta práce:	Atelier Casua spol. s r. o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	B - velmi dobře
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Diplomantka navrhuje urbanistické řešení oddělení funkce obytné a funkce dopravní obklopené zelení. Toto uspořádání je pro samotnou obytnou zónu výhodné a dobré. V navrženém obytném souboru postrádám větší míru hierarchizace veřejných prostor s jasně definovaným centrem.

Vybrané trio objektů spojené podnoží s komerčními jednotkami je navrženo a sesazeno rozumně a s ohledem ke světovým stranám a výhledům do okolí. Do vstupního podlaží jsou navrženy doplňkové funkce komerčních jednotek a prostorů pro dětskou hernu a se zázémím pro rodiče. Tento mix funkcí dává dobrý potenciál k fungování objektu nejen jako místa k přespávání. Dispozice navržených komerčních jednotek jsou jednoduché a uživatelsky srozumitelné. Otázkou zůstává, zda je uživatelsky vhodná integrace vstupů do všech tří rozdílných funkcí v jeden uzlový bod. Dále mi nepřijde zcela nezbytné propojení všech tří bytových domů vnitřní chodbou, tento obestavěný prostor může být využit smysluplněji.

Navržená forma objektu je velice vyvážená. Pojetí jednotlivých fasád jako kompozice okenních otvorů v ploše v kombinaci s balkóny a truhlíky se zelení tvoří vkusné a adekvátní naplnění typologie obytných budov. Použité materiály na fasádě: bílá omítka, dřevěné laťování, černé rámy oken dávají objektu jednotný jednoduchý ráz.

Zvolená technická řešení jsou dobrá, adekvátní typologii objektu.

Předložená práce je srozumitelná a zpracována na vysoké grafické úrovni.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm B - velmi dobře.

Datum: 9.6.2021

Podpis: